Ofpa 4°
H eAevBepn ofutnta Tou peAlol ekppaletal oe mmol (0€€og) / Kg peAlov. Itn HéETpnon tng
otutntag dexopaote OtL To peBavikd ofU (HCOOH) avtutpoowmelel KOTA TIPOCEYYLON TO
oUVOAO TwV 0€EwV 0TO PEAL KAL TO OTIOL0 cUUTIEPLDEPETAL OOV EVO A0OEVEG LLOVOTIPWTLKO OEL.
H eAelBepn oUtnTa TOU peALOU Sladopomoleital oNUAVTIKA avaloya Ue To £(60G Tou PeALOU
Kall uropel va xpnotpomnotnBet kat wg péBodog Slakplong Twv HeAWV LeTal Toug. M.x. To
TIEUKOPENDO Odoou £xel eAelBepn ofutnTa 12,9 mmol (o&€oc) / Kg peltovy, evw to Bupapiolo
pEAL EuBolag €xel eAelBepn ofutnTa 28,7 mmol (0€£oc) / Kg peAlov.
a) Ze motnpL Léoewc Luyilovtatl 10 g peAlov, StaAlovtal o€ BePUO ATLOVIGUEVO VEPO Kall
LETAPEPOVTAL TIOCOTIKA OE OYKOUETPLKA LAAN MEXPL TEAKNG apaiwong twv 100 mL
(AtaAupa Al). 2tn ocuvéxela 10 mL tou StaAbpatog Al petadEpovtal o KwVIKN GLAAN,
npootiBevtal ameotaypévo vepo, 2 otayoveg Oeiktn daiwvolodpBaleivng kal otn
ouVEXELa akoAoUBEel oykopéTpnon e mpotuto StaAlupa NaOH 0,001 M, 6mou pe woxupn
avadeuon Tou StaAupatog epdaviletal KOKKLVO xpwia. H apxikr €voelén tng nmpoyoidag
Atav 5 mL. H évéelén tng mpoxoidag oto TeAKO onUelo TNG oyKopETpnong ntav 17 mL.
Ao TO AMOTEAECUA TNG OYKOUETPNONG, VO UTIOAOYIOETE
i) Tn ouykévtpwon tou StaAvpatog Al (uovadec 9)
ii) Tnv eAeVBepn ofuTNTA TOU PEALOV. (Lovadeg 3)
B) Na e€nynoete av To cuykekplpévo PEAL Ba pmopouoe va eival eukopelo OAaoou n
Bupapiolo péAL EuPoliag. (uovadeg 3).
v) Ze éva aA\o meipapa, luyilovtal 4,6 g pebavikou offog, SlaAlvovtal os Bepuo
QTMECTAYHUEVO VEPO KAl HETADEPOVTAL OE OYKOMETPLKN DLAAN PEXPL TEAIKAG apaiwong
Twv 100 mL (AwdAvpoa A2). To pebavikd o€V tou StaAUpatog A2 ofelbwvetal amo
Stahvpa KMnOs 0,1 M ofwiopévou pe HpSOa. Na ypaygete tnv aviibpacn mou
TIPAYLATOTIOLELTOL KAl vaL TNV LoooTtaBuioete. (Lovadec 3) Not utoAoyioETE TOV OYKO TOU
StoAbpatog KMnOs 0,1 M ofwviopévou pe HSOs , mou amatteital ywa tTnv mARpn
o&eldwon tou StaAvpatog A2. (uovadec7).
AlvovTtal ol OXETIKEC ATOMLKEG palec: Ar(H)=1, Ar(O)=16, Ar(C)=12
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